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BIOGAST Messe 2023 als Sieger bei „nachhaltig gewinnen!“ 2024

Vizekanzler Kogler und Klimaschutzministerin Gewessler zeichneten gemeinsam mit dem Netzwerk Green Events Austria die nachhaltigsten Veranstaltungen aus. Unter den diesjährigen Gewinnern war auch die BIOGAST Messe 2023, die damit erneut für ihr Engagement im Bereich der nachhaltigen Veranstaltungsorganisation ausgezeichnet wurde.

Österreich ist mit der Initiative Green Events Austria Vorreiter im Bereich der nachhaltigen Veranstaltungsorganisation. Die Initiative setzt regelmäßig neue Impulse und trägt dazu bei, dass österreichweit gemeinsame Mindestanforderungen für nachhaltige Veranstaltungen umgesetzt werden. Seit der ersten Durchführung als Green Event im Jahr 2016 erfüllt die BIOGAST jährlich die Kriterien des österreichischen Umweltzeichens für Green Meetings und Green Events.

Damit erfüllt die BIOGAST Messe eine Vielzahl von Anforderungen eines umfassenden Kriterienkatalogs in folgenden Bereichen: Umweltfreundliche Anreise, Mobilität vor Ort und CO2-Reduktion, umweltfreundliche Unterbringung, Anforderungen an das Veranstaltungsgelände, Catering und Standbauer, umweltfreundliche Beschaffung, Material- und Abfallmanagement sowie soziale Aspekte und Kommunikation.

Bei der Preisverleihung betonte Klimaschutzministerin Leonore Gewessler BA den wichtigen Beitrag der BIOGAST Messe und anderer nachhaltiger Veranstaltungen zum Umweltschutz: „Green Events leisten einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz durch klimaschonende Anreise, regionale, biologische und fair produzierte Lebensmittel sowie Mehrwegsysteme. Sie unterstützen die lokale Wirtschaft und schonen wertvolle Ressourcen. Danke an alle nachhaltigen Veranstalter und Vereine.“

Vizekanzler Mag. Werner Kogler ergänzte: „Klimaschutz und Nachhaltigkeit haben einen hohen Stellenwert bei Vereinen und Veranstaltern. Die ausgezeichneten Green Events sind wichtige Best-Practice-Beispiele und tragen zu einer nachhaltigen Veranstaltungslandschaft in Österreich bei. Ihr Engagement zeigt, wie Nachhaltigkeit bei Events und im Vereinsalltag umgesetzt werden kann.“
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***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300

Weitere Informationen finden Sie unter www.biogast.at.
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